

"Українські безпримки"

Цей проєкт було здійснено ЗОШ I-III ст. №2 м. Рахова. Він мав на меті визначити об'єктами вугор українських національних традицій, серед учнів 8-11 класів. Також він дав змогу поновити в нас існуючі знання і популяризувати їх серед інших учнів.

Сам проєкт був здійснений за таким планом:

Підбрали теми і встановили апаратуру буде запрошено історію, узявши її та гостей до приміщення. Я буду зводити все це у світло, і перевести його таким чином:

1. Проведення тематичних конкурсів:
 - а) на кращу ілюстрацію укр. народної пісні;
 - б) на кращу укр. стрічку;
 - в) краще оформлення альбому;
 - г) кращі укр. стрічки;

Згодом узявши її та інші змогли проаналізувати давній карпатський танок "Вуздик".

Дійство здійснено нагородженням переможців та придбанням приміщення.



Ілюстрація укр. народної пісні
"Ой, тіз вишнев"

"Інтелектуальний Зрів"

Цей проєкт було здійснено 22 січня 2003р. в приміщенні конференц-зали етатистичної даними. Цей захід мав на меті перевірити інтелектуальний рівень ^{класів} даних класів Львів, підвищити його та допомогти молоді з широким масовою сферою.

Передчасно провівши попереднє турнірне з'єднання майже 10 куренів (десь 15 команд).

Про відбування за олімпійською системою, на виліт, в два етапи. Але уяскнил були сформовані підання з великого спектру знань: Географія, Математика, Історія України, Історія Мислу, Біологія, Хімія, Філософія, Мистецтвознавство.

Примовним відірковий тур дві команди перемогли зустрітися в місцевому фіналі. Переможцем фіналу стала команда від куреня ім. С.Бандери.

Кульмінацією стало нагородження перемоглих чіткими призами.

"Інтелектуальний Зрів" і зразок проведення своїх систематичних існують.

Висвітлення цієї акції було представлено мкво в еджену з зиндових випусків журналу "Колона"



Окружний Зимовий Лежугарський Табір "Ред-2003"

Даний проект був здійснений на Терені Закарпатської обл. Сіль
с. Жарніво. з 28 листопада до 30 грудня

у рамках якого проекту ^(будуєи будучим) маю допомогти у розробці та ефек-
тивній реалізації програми Зимового Лежугарського Табору "Ред-2003"
сприяти плеканню навчально-виховних здібностей серед юнацтва.

В ході табору → здійснює розробку та реалізацію етапів
програми не зайнятих інструкторами з лежугарства; підготовки
окремих елементів таборної програми; координаційно-громад-
ні юнацтва, проводу та інструкторів табору.

Даний проект замишів незалежні вранки в серцях
таборників.



← Нічний амерш

"Смуга Перешког", Востра дискузија на тему: "Зашто је виадот?" та
циркви на тему: "Легенда Пиаде" та "Пиаде на Закарпатти"

Двају пројекти су извршени в този преведенне мисленик-
кого радору "Центр Європи - 2003", Миг есс цього радору а
наб зможу суши радоровим писарем, виховником та іст-
рикофан. Вси пројекти су розраховані на показво рівня
I та II наслідів Прдб.

Вси три пројекти зашишили еніг в суши і годру
зракку серед радоровим і суршим из діном активні-
мому наставленню на закінченню радору.



— Смуга перешког.